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ΥΠΕΘΑ/Γραφείο ΥΕΘΑ 
ΥΠΕΘΑ/Γραφείο ΥΦΕΘΑ 
ΥΠΕΘΑ/Γραφείο ΓΓ 
ΥΠΕΘΑ/ΝΓ ΥΕΘΑ/ΤΚΕ 

 ΥΠΕΘΑ/ΔΝΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών/Υπηρεσία Συντονισμού 
Υπουργείο Εσωτερικών/Υπηρεσία Συντονισμού 
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών/Υπηρεσία Συντονισμού 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας/Υπηρεσία Συντονισμού 

  
ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

  
ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 2913/05-02-2026 της Βουλής των Ελλήνων 

 
                 Το Στρατόπεδο «ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ» στο Χαϊδάρι Αττικής, ιδιοκτησίας Ταμείου 
Εθνικής Άμυνας (ΤΕΘΑ), είναι ενεργό και επιχειρησιακά αναγκαίο, καθόσον σε αυτό 
στρατωνίζονται διάφορες Στρατιωτικές Μονάδες και Υπηρεσίες του Στρατού Ξηράς. Κατά 
καιρούς έχουν γίνει αποδεσμεύσεις εκτάσεων του Στρατοπέδου, μεταξύ των οποίων: 

 Mία έκταση περίπου 47,9 στρεμμάτων, η οποία το 1990 παραχωρήθηκε, 
αφενός κατά κυριότητα με συγκεκριμένο σκοπό στο Ελληνικό Δημόσιο 
(Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών), αφετέρου κατά χρήση και 
εκμετάλλευση στον -πλέον καταργηθέντα από το 2014- Οργανισμό 
Ρυθμιστικού Σχεδίου και Προστασίας Περιβάλλοντος της Αθήνας, με σκοπό 
τη δημιουργία χώρου πολιτιστικών δραστηριοτήτων, πρασίνου και 
αναψυχής. 
 

 Μία έκταση περίπου 66,5 στρεμμάτων, η οποία το 2007 παραχωρήθηκε 
κατά κυριότητα με συγκεκριμένο σκοπό στο Ελληνικό Δημόσιο και υπέρ του 
Δήμου Περιστερίου, για την επέκταση της οδού Τεμπών και τη δημιουργία 
ενιαίου χώρου πρασίνου. 

                  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

                 Λόγω μη εκπλήρωσης του σκοπού των ως άνω παραχωρήσεων, έχουν ήδη 
εκδοθεί κοινές αποφάσεις των Υπουργείων Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και 
Εθνικής Άμυνας περί ανάκλησης της κάθε παραχώρησης. Η έκδοση της απόφασης 
ανάκλησης που αφορά στην παραχώρηση των 66,5 στρεμμάτων έχει ολοκληρωθεί με την 
ανάρτησή της στο «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» με ΑΔΑ: ΨΗ35ΟΡΛΦ-Ψ66, ενώ η ανάκληση της 
παραχώρησης των 47,9 στρεμμάτων ολοκληρώθηκε με τη δημοσίευση της ανακλητικής 
πράξης στο ΦΕΚ Δ΄ 115/2026, οπότε η κυριότητα των υπόψη εκτάσεων επανέρχεται στο 
ΤΕΘΑ. Κατόπιν, το Ταμείο θα εξετάσει τη δυνατότητα αξιοποίησής τους κατά τον βέλτιστο 
δυνατό τρόπο, με βάση την κείμενη νομοθεσία και με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον. 
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